古槐街道举办"安全生产月"文艺演出活动

安全理念融入节目演给观众看

本报济宁6月29日讯(通讯员 刘露) "五星红旗迎风飘扬,胜利歌声多么响亮……"随着一曲扬悠的歌声,17日下午,"安全生产月"主题文艺汇演活动在古槐街道文化广场市民大舞台拉开了序幕。

在演出中,表演者们通过朗诵,歌唱等喜闻乐见的形式,贴近基层一线、贴近生产生活、贴近基层一线、贴近生产生活、贴近社会公众,生动地传递的强全理念。《安全在心中》的安全通,道出了每个人的心声,安的人从身的高潮,宣声起,防微杜渐。一个个精彩的高潮,真白下越来越多观众们的不减。第一个大多小时,在优美的舞蹈《四德歌》中走向尾声。

通过本次文艺汇演活动, 市民们普及了安全理念、安全 文化和安全知识,为实现安全 生产形势的好转及"平安古槐" 的建设,提供了强有力的思想 保证。



安全生产月文艺演出。

烧烤店污染环境、小区车辆乱停放……

'说事日"居民有事来说说

居民识事

近日,翰林街社区邀请区人大副主任唐庆民、市质监局主任赵绍敏、区质监局局长李庆响在翰林街社区会议室召开"居民说事日"活动。当日,居民提到的小区车辆乱停乱放、烧烤店污染环境等问题都得到了相关领导的回复。

翰林街社区"居民说事"话环保

翰林街社区居民说事现场。

记 者 范少伟 通讯员 刘程程

外来车辆乱停 居民不便

19号楼居民代表李振军:

因为离附属医院特别近,很多前来就医的外来车辆停在小区里,甚至有附近居民指引车辆停进来。而小区车辆也不少,每天上下班的时间,小区车辆堵的半个小时都出不去。万一居民家里出现紧急情况,救护车、消防车开都开不进来,希望相关部门能阻止这些外来车辆停进来。

居委会书记吕秀云:咱社 区是开放式小区,没有实行完 全的封闭性管理。外来车辆停 到小区里确实给居民带来了 很大不便,首先咱居民应该自觉维护小区秩序,不要以收费为目地指引车辆停进来。另外已经与东门派出所联系,对于车辆乱停乱放以及乱收费现象加大整治力度,减轻小区车辆乱停乱放及堵挤的情况。

小区管道老化 期待改造

12号楼居民代表史建国:

咱小区是老旧小区,管道太老 化了,下水管经常拥堵,隔三 差五的疏通也很麻烦,能不能 对下水管道进行更新或者改 造,从根本上解决这一问题。

任城区质监局局长李庆响:下水管道改造牵涉到城建等多个部门,作为包保干部和单位,我们会会同多个部门,研究方案,制定最科学的改造

方法,改善居民的居住环境。

路边烧烤污染 希望整治

11号楼居民代表翟士均:

财神阁街路边烧烤店特别污染环境,每次都得绕道走,而且吃饭的摊位都摆到了路边,影响居民正常出行,居委会应该加大对这些烧烤店的整治。

居委会书记吕秀云:确实有这种情况,我们和街道办事有这种情况,我们和街道办沿处已经做了些工作,对于沿海露天烧烤的商铺及时通知沿海院烧烤操作,要求"烧烤进院、炉子进店、油烟进管"进行经营,拒不按要求执行的与古槐综合执法部门及时汇报加大执法力度。

环境变美,心情也愉快了



6月初的一天上午,我在 社区例行巡查,发现桥南街1 号楼前存在部分建筑垃圾及 私人搭建的台子,非常影响城 市整体形象。搭建人是楼上的 一位居民,我曾通知他来清 理,但迟迟没得到妥善解决。

只能再次找这位居民,告诉他自己的这一行为,属于搭建违章建筑,而且也违反了创建国家卫生城市的相关规定,需要及时拆除。开始时这位居民撇了我一眼,不耐烦地说"不同意拆除",嫌我多管闲事,不愿配合工作,并且提出自己是残疾人,没有能力自行处理。

"我明白您的难处,但这样确实不好,环境变得脏乱差,对

其他居民产生影响。"我还是耐心地同居民解释,并提出可以协助一起拆除的意见。可能是看我比较真诚,汗都流出来了,这位居民终于同意拆除了。

找到一辆小推车后,先把建筑垃圾拉走,然后开始拆除台子。这可费了大劲,台子上面有好几块大石板,我和他的家人费了很大力气才用手搬起,一步步挪着堆放到角落里。剩下垫放台子的砖头,也全部堆放整齐。搬完后,早已累得汗流浃背。

看到这个角落变干净了,这位居民不愉快的心情消散了,说起话来也温和许多。"我们还要放些绿植,把这里美化一下。"听到居民这么说,我高兴地心花怒放,自己的心意终于被居民理解了。只要真心为居民着想,最后他们也一定会配合自己的工作。



街道快讯

新女性、新生活讲座开讲

为提高广大妇女的综合素质,古槐街道积极举办"新女性、新生活"暨家庭教育知识讲座。街道全体女干部及社区妇联主任及部分网格员共百余人参加。

此次培训特邀孔子礼仪文 化学校济宁校区副校长何春凤 前来授课。何校长从事传统文 化教育六年,主张与生为友,秉 持幼儿养性、童蒙养正、少年养 志、成人养德的教学基本,主讲 《礼仪之道》《职业化形象》《教 子之道》等课程,在众多学生和 家长中赢得一致好评。

通讯员 刘露